
 平成２２年 第１６回宇都宮市教育委員会会議録 

 

１ 日時    平成２２年１１月２２日（月） 開始時刻 午後２時００分 

２ 場所    宇都宮市役所１３階 教育委員室 

３ 出席委員  藤原委員長，大場委員，松江委員,伊藤教育長 

４ 説明員   岡本教育次長，水越教育監，奈良部スポーツ交流担当副参事 

須藤教育企画課長，小関教育企画課総務担当主幹 

浪花教育企画課地域学校園担当主幹，伊沢学校管理課長 

小堀学校教育課長,片桐学校健康課長，鈴木生涯学習課長 

増渕生涯学習課図書館担当主幹，高橋文化課長，荒川スポ―ツ振興課長， 

森岡全国スポーツ・レクリエーション祭準備室長 

矢田部教育センター所長 

５ 書記    阿久津総務担当副主幹，君島教育企画課長補佐，田邉係長，猪瀬係長 

        平山主任  

６ 傍聴者   １名 

７ 議題 

（1）審議事項  

議案第３０号 教育委員会に係る議会の議決を経るべき事件の意見の提出について 

（2）報告事項 

報告第７３号 平成２３年度教育委員会当初予算要求概要について 

報告第７４号 教育行政相談の内容と対応について 

報告第７５号 うつのみや元気っ子健康体力チェック分析結果について 

報告第７６号 新型インフルエンザに係る今後の対応について 

報告第７７号 at Home 賞について  

 (3) その他 

①第３回社会教育委員の会議の結果について 

②企画展「日本近代版画の青春 創作版画の名品」展について 

③２０１０ジャパンカップサイクルロードレースの結果について 

④第３４回宇都宮市小学校特別支援学級合同学習発表会について 

⑤第１２回栃木県適応指導教室交流学習会 つどいの街「TENJIN」１０について 
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８ 議事の内容 
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ただいまから，平成２２年第１６回宇都宮市教育委員会を開会します。

 会議録署名委員の指名 大場委員，松江委員 

 前回の第１５回の教育委員会の会議録について，御意見などあります

か。 

（特になし，全員了承） 

会議録を承認します。 

 次に，本日の案件のうち， 

議案第３０号「教育委員会に係る議会の議決を経るべき事件の意見の提出について」

報告第７３号「平成２３年度教育委員会当初予算要求概要について」 

報告第７４号「教育行政相談の内容と対応について」は， 

意思形成課程のもの及び個人情報に関する内容のものが含まれますので，

非公開としてよろしいか。 

（全員賛成） 

全員賛成ですので非公開とします。 

 これらの案件については，３の「その他」の案件が終了したあとにお願

いしたいと思います。 

 

 それでは,報告事項に入ります。 

報告第７５号「うつのみや元気っ子健康体力チェック分析結果につい

て｣説明をお願いいたします。 

 

 

 

 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。 

学校に入学してからの方が体力の向上が見られるということは，教育の

効果があったと言えるのではないか。 

女子の場合は望ましい食習慣が形成されているかどうかで，だいぶ結果

に差が出てくるのではないか。 

女子においては，小学生のうちからダイエットをしている場合がある。

 このとおり承認してよろしいか。 

それでは，報告第７５号を承認します。 

 

報告第７６号「新型インフルエンザに係る今後の対応について｣説明を

お願いいたします。 

 

 

 

【説明要旨】 

 新型インフルエンザに係る今後の対応について説明  

【説明要旨】 

 今年度実施したうつのみや元気っ子健康体力チェック分析結

果について説明  

 ２
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説明が終わりましたが，質疑などありますか。 

今年度の臨時休業等の状況はどうなっているのか。 

今年度は，まだ休業等はない。 

いつ，発生するか分からないので，十分注意してほしい。 

昨年度の流行時は，皆敏感になっていたように感じる。やはり，手洗い

の励行など基本的なことが大事だということが分かったので，今年度も子

供たちに徹底してほしい。 

ノロウイルスが流行していると聞いたが，状況はどうなっているのか。

ノロウイルスの発生率は昨年度の２倍の猛威を振るっており，次回の校

長会で対応策を急遽提示するかどうか，検討しているところである。昨年

度はインフルエンザの流行で，手洗いうがいが徹底されていたので，ノロ

ウイルスの感染は少ない状況であった。今年度も手洗いうがいの徹底に努

めていきたい。また，感染初期段階の対応によっては，学校全体に感染が

拡大する可能性もあるので，対応の指導を徹底していきたい。インフルエ

ンザの対応については，１１月中旬に学校に示した。 

乾燥した粉塵で感染することもあると聞いた。手洗いの励行が一番の予

防ではないか。 

 このとおり承認してよろしいか。（全員了承） 

それでは，報告第７６号を承認します。  

 

報告第７７号「at Home 賞について」説明をお願いいたします。 

 

説明が終わりましたが，質疑などありますか。（特になし） 

 

 

 説明が終わりましたが，質問などありますか。 

 お弁当の件に関して，先日ＮＨＫの番組で宇都宮の中学生が採り上げら

れていたのを見て嬉しかった。 

 今後も表彰に値するような，よい企画を立案していってほしい。 

 このとおり承認してよろしいか。 

それでは，報告第７７号を承認します。 

 

以上で公開できる案件の審議を終了いたします。 

 

 議案第３０号，報告第７３号，報告第７４号については，意思形成過程

のもの及び個人情報に関する内容のものが含まれるため，非公開といたし

ます。 

傍聴者の方は，御退席をお願いいたします。（傍聴者 退席） 

 

【説明要旨】 

 職務上，または職務以外の活動等で成果や実績を収めた職員

又は組織に贈られる「at Home 賞」の受賞について説明  

 ３
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・・・（非公開の審議の開始）・・・ 

・・・（非公開の審議の終了）・・・ 

 

 次に，委員の皆様からご意見などあればお願いします。（特になし） 

ほかにないようですので，事務局から何かございますか。 

〔次回教育委員会の開催について〕 

１２月２４日（金）   午後  ２時００分 定例会 

               

 ほかにありますか。（特になし） 

 以上をもちまして，本日の委員会を閉会といたします。 

終了時刻   午後２時４５分 

 


